



“黑作坊”造假“纯中药” 非法获利186万元

男子突发癫痫 民警及时救助

本报讯 近日,最高人民法院发布10个涉药品安全的刑事、行政和民事典型案例。我市市场监管部门联合公安机关查办的案件——“高某等生产、销售假药案”入选。

2018年至2020年9月,被告人高某为获取非法利益,在未取得药品生产许可证、药品经营许可证的情况下,在广东省普宁市南亨里其住所内,用中药材首乌、甘草、大茴和西药溴己新、土霉素片、复方甘草片、磷酸钙咀嚼片、醋酸泼尼松、马来酸氯苯那敏等按照一定比例混合研磨成粉,并雇用被告人李某将药粉分包、包装为成品。高某使用“特效咳嗽灵”的假药名,编造该药粉为“祖传秘方”“纯中药成分”,主治咳嗽、肺结核、哮喘、

支气管炎,并以每包25元至40元的价格对外销售,销售金额共计186万余元。李某还从高某处低价购买上述假药并加价销售给被告人黄某等人。经淮安市市场监督管理局认定,涉案药品为假药。

法院经审理认为,被告人高某等人生产、销售假药的行为构成生产、销售假药罪,高某生产、销售金额达186万元,具有“其他特别严重情节”,据此,以生产、销售假药罪判处被告人高某有期徒刑十年九个月,并处罚金人民币三百七十二万元。其余被告人分别被判处有期徒刑六个月至十年三个月有期徒刑,并处罚金。

《中华人民共和国药品管理法》规

定,“以非药品冒充药品或者以他种药品冒充此种药品”的为假药。本案中,被告人高某在中药中掺入了多种西药并冒充纯中药销售,属于“以他种药品冒充此种药品”的情形,经地市级药品监督管理部门认定为假药,故以生产、销售假药罪定罪处罚。本案也提醒广大消费者,不要迷信“祖传秘方”等虚假宣传,应当通过正规渠道采购药品,保障用药安全。

■融媒体记者 吴海涛



本报讯 癫痫是一种比较容易反复发作的神经系统疾病,发病通常很突然,如果发病时不能及时有效得到救治,后果不堪设想。近日,一男子在淮安东站乘车时突发癫痫,多亏铁路民警及时赶到,立即拨打了120,同时根据急救知识开展紧急救治,该男子也终于转危为安。

“当天晚上,我们在日常巡查时,忽然有一名旅客跑过来求助,说有人突发疾病晕倒了。当我们跑到现场后,发现一名男子倒在地上,不停抽搐,并且四肢僵硬、口吐白沫。”南京铁路公安处淮安东站派出所民警赵嘉乐告诉记者,看到该情况后,他根据经验判断,该男子应该是癫痫发作,于是立即拨打了120急救电话。

在等待120的过程中,赵嘉乐想到派出所曾组织学习了癫痫病人急救知识,正好派上用场,于是他立即对该男子开展先期救治。他将该男子翻过身,让其平躺,打开衣领保障呼吸,将他嘴张开,使其嘴里的唾液、呕吐物能流出来,同时找来木块缠上布条,塞在男子牙齿间,确保

其不会咬到舌头。为保证该男子的安全,赵嘉乐一直陪在其身边,观察其身体情况。经过紧急处理,一段时间后,该男子的症状有所缓解,此时120救护车也赶到了现场。经过医护人员检查,该男子确系癫痫发作,好在经过前期的紧急处置,症状已经有所好转,但还是要到医院做进一步处置。赵嘉乐和医护人员一起将男子送上救护车,他悬着的心也终于踏实了。

记者随后从铁路警方了解到,该男子姓周,今年21岁,江苏连云港人,在淮安工作,当日打算乘坐高铁前往连云港,在高铁站休息的时候癫痫突然发作,幸好民警及时赶到并开展救助,才避免意外发生。目前,小周已经康复出院,并回到连云港家中。

铁路警方提醒广大旅客,乘坐高铁外出过程中,如果感到身体不适,或者遇到其他旅客发生突发疾病,一定要及时向乘务人员或者站内的工作人员寻求帮助,第一时间拨打110、120,以免意外发生。

■融媒体记者 王磊
通讯员 刘涛



摘樱桃

5月22日,两个孩子到金湖县吕良镇一采摘园里摘樱桃。近年来,金湖县吕良镇将农业果蔬产业和乡村旅游融合发展,打造丰富多样的农旅融合田园观光综合体,助力乡村振兴。

■陈义宝 摄

苏式浓香



HEI MU DAN
[黑牡丹]

酒精度:40%vol (纯粮型白酒) 净含量:500ml
江苏双沟酒业股份有限公司
JIANGSU SHUANGYOU DISTILLERY CO.,LTD

品质升级

双沟牡丹

每一口都在想象之上